



Glasiło župnije Sv. Peter

na Kristan Vrhu



6. SEPTEMBER 2015

23. MED LETOM

LETO IV, št.145/46

Evangelij: Jezus pomaga bolnikom Mr 7,31-37

Tisti čas je Jezus odšel iz pokrajine Tira in šel skozi Sidón proti Galilejskemu jezeru, po sredi pokrajine Deseteromestja. Tedaj so mu privedli gluhega, ki je tudi težko govóril, in ga prosili, da bi polóžil roko nanj. Vzel ga je k sebi, stran od množice, mu polóžil prste v ušesa, pljunil in se dotaknil njegovega jezika. Ozrl se je proti nebu, zavzdihnil in mu rekel: »Efatá!« to je »Odpri se!« In takoj so se mu odprla ušesa, razvezala se je vez njegovega jezika in je pravilno govóril. Jezus jim je naróčil, naj tega nikomur ne povejo; toda bolj ko jim je naročal, bolj so oznanjali in nadvse začudeni so govorili: »Vse prav dela: gluhim daje, da slišijo, nemim, da govorijo.«



ODPRI SE!

Pogosto sem dovolj gluha za to, kar mi želi povedati Bog. Zamašil sem si ušesa, tako da tihi Božji glas sploh ne more prodreti do mene. Neki oče mi je pripovedoval, da med delom pri pisalni mizi presliši svojega otroka, ko kriči. Ravno tako smo tudi pogosto zaposleni sami s seboj do te mere, da preslišimo, kadar nas kliče Bog. Potem ne slišimo niti tega, kar nam želi pravkar povedati po naših soljudih. Slišimo le tisto, kar nas potrjuje, ne pa tistega, kar nas postavlja pod vprašaj. Ne slišimo podtonov, s katerimi nam drugi sporoča svojo dejansko stisko. Slišimo sicer besede, a ne človeka, ne slišimo njegovega srca, ki kliče na pomoč. Smo tudi nemi. Morda sem onemel, ker me drugi ne razumejo, ker mi ne dovolijo, da bi povedal do konca. Mogoče pa me je nemega naredilo to, da je bilo zlorabljen moje zaupanje. Ali pa sem onemel v odnosu do Boga, ker so ostale moje besede neuslišane. Morda svoja usta zapiram zaradi tega, ker se bojim razodeti svojo resnico pred ljudmi ali pred Bogom. Raje se skrivam za številnimi, tudi pobožnimi besedami, da nihče ne bi mogel nikakor spoznati, kako se v resnici počutim in kako je v resnici z menoj.

Najprej moramo zapreti svoja ušesa, da bomo zares zmogli poslušati, poslušati to, kar nam želi povedati Bog. Namesto da bi poslušali navzen, se moramo najprej naučiti poslušati navznoter, tihi glas Boga v svojem srcu. Če zaznamo Božji glas v srcu, lahko tudi v besedah ljudi okoli nas razberemo, kaj nam Bog želi s tem povedati. Nekateri ljudje so zaprli svoja ušesa, ker so se bali agresivnosti ali odklanjanja, ki so ga slišali v besedah drugih. Če pa nam Jezus ljubeče položi prste v ušesa, nam želi povedati, da se celo v agresivnih besedah skriva hrepenenje, da bi ljudje z nami stopili v odnos.

Poskusimo – enostavno: odprimo ušesa Božjemu, pa bomo slišali tudi bližnjega!

Po: A. Grünu

URESNIČEVALCI BOŽJE BESEDE

Začenja se novo šolsko in veroučno leto. Za otroke in mlade pomeni to konec počitnic, a tudi veselo srečanje s sošolci in sošolkami, pripovedovanje vsega, kar so doživeli ta čas, ko niso bili vsak dan skupaj.

Začetek novega šolskega in veroučnega leta ni pomemben le za otroke, temveč tudi za njihove starše. Novo šolsko leto namreč pomeni novo obdobje vzgojnih prizadevanj. Je kakor pomlad, ko se orjejo nove brazde in se v preorano zemljo seje zdravo seme. Ob otrocih se vzgajajo tudi starši sami, ob njih dobivajo nova spoznanja. Če so starši kristjani, se zavedajo, da morajo svoje otroke vzgajati ne le za dobre in poštene ljudi, temveč tudi za Božje otroke. Če to nalogo zanemarijo, so odpovedali v bistvenem.

Pisatelj F. S. Finžgar je v postnih govorih 1939 poudaril nenadomestljiv pomen družinske vzgoje s temi besedami: »Koliko družin daje otrokom vse, samo Boga jim ne dajo. Dajte, približajte otrokom Boga, približajte jih Božji ljubezni. Če bodo imeli ljubezen do Boga, bodo imeli ljubezen do staršev, do brata, do sočloveka.« Umetnost vseh umetnosti je, kako to storiti. Z lepim govorjenjem? To ne koristi veliko, ponavadi seže samo do ušes, do srca ne pride.

Edini uspešni način je – z lepim življenjem. Vzgoja, ki ne izhaja iz osebnega zgleda, ne doseže srca; podobna je pleskanju, barvanju zunanosti, notranjost pa ostane revna, mračna in zanemarjena.

Staro pravilo sleherne uspešne vzgoje je: »Učitelj vzgaja najprej in predvsem s tem, kar je.« Z osebnim pričevanjem, ko se trudi biti »uresničevalec besede«. S. Čuk, Misli srca



ŠOLSKO IN VEROUČNO LETO

Novo šolsko leto je že v teku. Naš pogled pa se ozira tudi na verouk. Ena izmed formacij človeka je tudi njegova verska in duhovna formacija. Včasih tu in tam slišimo odrasle v izjavah glede verouka in vere, naj se otrok odloči sam. Če bi za vse stvari v življenju otoka ravnali tako, potem bi otroci verjetno ne hodili in ne govorili, če naj bi se za vse odločili sami. Veroučenci od 1. do 5. razreda bodo imeli verouk na Kristan Vrhu, veroučenci od 6. do 9. razreda bodo imeli verouk v Šmarju.

Lepo vabimo vse starše, ki so dali svojega otroka krstiti in je letos vstopil v prvi razred osnovne šole, da ga prijavijo tudi k verouku. **Vpis otrok v prvi razred verouka bo v veroučni učilnici na Kristan Vrhu v soboto, 19. septembra ob 9. uri.** V Šmarju pa bo potekal vpis od 7. do 11. septembra 2015, vsak dan dopoldan od 9. do 11. ure in popoldan od 16. do 18. ure. Otroci, ki niso bili krščeni v naši župniji morajo prinesiti s seboj krstni list, ki ga dobijo v župniji kjer so bili krščeni. Prav tako bo možno v tem času dobiti tudi veroučne knjige za vse razrede verouka. S potekom verouka so povezani tudi določeni stroški. Da bi ta strošek lažje pokrivali imamo prispevek za verouk, ki znaša 15€ po otroku. Če tega kdo ne zmore, naj prispeva po svojih zmožnostih. Prosimo za razumevanje in pomoč. Z veroukom bomo pričeli 14. septembra. Urnik verouka:

1. razred	vsako prvo in drugo soboto v mesecu od 9.00 do 9.45 – Kristan Vrh
2. razred	Ponedeljek 13:45 – Kristan Vrh
3. razred	Petek 13:45 – Kristan Vrh
4. razred	Torek 13:45 – Kristan Vrh
5. razred	Četrtek 14:00 – Kristan Vrh
6. razred	A Torek 12:55 B Torek 12:55 Šmarje C Četrtek 12:55
7. razred	Četrtek 7:15 Četrtek 13:45 Šmarje Petek 12:55
8. razred	Ponedeljek 7:15 Ponedeljek 13:45 Šmarje Torek 14:45
9. razred	Ponedeljek 14:45 Torek 12:55 Šmarje

MARIJINO ROSTVO – MALI ŠMAREN

V torek je praznik Marijinega rojstva – mali šmaren. Sveti maši bosta ob 9. in 19. uri. Lepo vabljeni k prazničnemu bogoslužju.

ŠKOFIJSKI MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE V PETROVČAH

V soboto je škofijski molitveni dan za duhovne poklice celjske škofije v Petrovčah. Ob 9. uri bo molitvena ura, ob 10. uri slovesna sv. maša, ki jo bo vodil naš škof dr. Stanislav Lipovšek. Lepo povabljeni v Petrovče. Prav je, da molimo za nove duhovne poklice.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo za cerkev verniki iz Grlič.

23. NEDELJA MED LETOM			
Ponedeljek 7.9.2015	sv. Marko Križevčan mučenec		
Torek 8.9.2015	MARIJINO ROSTVO mali šmaren	17.30 18.00	<i>molitev rožnega venca za † Jožeta Vizjak, Ano in dva Antona Vizjak, Edvarda Tratenšek za † Antona Toplak</i>
Sreda 9.9.2015	sv. Peter Kalevr redovnik		
Četrtek 10.9.2015	sv. Nikolaj Tolentinski spokornik		
Petek 11.9.2015	sv. Port in Hijacint mučenca		
Sobota 12.9.2015	MARIJINO IME	<i>ni sv. maše</i>	<i>molitev in sveta maša v Petrovčah ob 9.00</i>
Nedelja 13.9.2015	24. NEDELJA MED LETOM sv. Janez Zlatousti škof	8.30 10.30	<i>za † Tilko in Edvarda Medved, stare starše Stiplovšek in Drobne za † Ivanko Šket, Ferdinanda Otošec in starše Kamenšek za † Božota Cvek, Fišerjeve in Cvekove</i>

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik Tadej Linasi (041 265 740).
Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si